

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ПРАВДА ВОСТОКА

газета издается с апреля 1917 года

орган ЦК Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

№ 65 (19540)

Четверг, 19 марта 1981 года

Цена 2 коп.

РАПОРТЫ ТРУДОВЫХ ПОБЕД

УРГЕНЧ. (Соб. корр.). В год XXVI съезда КПСС труженики союза имени Аль-Хорезми решили превзойти на тысячу тонн рекордный валовой сбор риса, достигнутый в завершающем году десятой пятилетки.

В хозяйстве недавно стало развиваться животноводство. Работники отрасли также решили первый год новой пятилетки отметить высокой продуктивностью ферм.

Выполнены годовой план продажи государству мяса, квартальный — молока.

Рапорты о досрочном выполнении планов продажи продукции животноводства, завершении ремонта техники, промысловых половин и других полевых работ поступают из многих бригад, колхозов и совхозов области.

В хлопконосящих республиках страны хорошо известна производящая Ташкентского тракторного завода. С конвейера этого предприятия ежедневно сходят больше ста тракторов двух модификаций. На снимке: бригадир коммунальной бригады из чека по обращению шестерен дифференциала Петра Константина. В эти дни коллектив сдает продукцию в счет 1982 года.

Фото А. ГОРОГИКА (УзТАГ).



На пологих холмах «принесенные» железными гребнями боронны пышно зеленеют озимые поля. Лишеными покрова островками между ними выглядят участки, отведенные под луковичную и кукурузу. Вот на них-то в эти дни и кипит работа.

Под яркими лучами маркетского солнца чистым льготарем отливают в руках селянки Узбекской Эшибабаева кукурузные зерна.

— Добрые семена, — улыбается он, бережно перебирая их на тяжелых пальцах. — Сила в них большая заложена.

Радость земледельца не трудно понять. Семена действительно замечательные. После того, как в районах организовали три специализированных хозяйства, проблема качества семян с повсюстки

ДОБРЫЕ СЕМЕНА

для снита. Кукурузоводы полностью обеспечены элитными семенами, обработанными стимуляторами роста и средствами против сорняков.

Накануне посева на семинаре-показе, состоявшемся в колхозе имени Энгельса, главным образом обсуждалась вопрос о том, как с наибольшей эффективностью их использовать и довести среднюю урожайность до 100 центнеров против 91 в минувшем году.

С первых дней добились безотказной работы агрегатов, отрегулированных для совмещенного посева, механизаторы бригады Саэры Захидова из колхоза «Ленинград». Лучшие показатели — у экипажа, где трактористом Сайд Тураев, а сель-

щиком — У. Эшбабаев. Они показывают образцы производительной и высококачественной работы. Это во многом благодаря их усилиям посевной довела выработку до 25 гектаров. Такой темп позволил ей в числе первых в районе, за восемь рабочих дней, завершить сев.

Успехом идет сев в бригаде Азланула Бобокулова из колхоза имени ХХ съезда Компартии Узбекистана. Все лучше, что наименее за многие годы дружиной хозяйствами района, здесь принят на вооружение. Обширный посевной клин (180 гектаров) возделывают пять экипажей, которые возглавляют опытные механизаторы. Чтобы максимально уничтожить свой вклад в укрепление корытообразной базы нового хозяйства, позывали поду-

брега перед севом кукурузы на зерно провела подсев кукурузы на люцерну. Опыт правофлаговых колхозных коллективов показал, что такой агротехник позволяет в полтора два раза увеличить отдачу люцернового поля при первом укосе.

По-хозяйски, видя в кукурузоводстве важный источник пополнения корючевых запасов животноводства полноценным зерном и силосом, ведут в эти дни посевную шахрисабзы. Около половины намеченного по всему объему работы уже выполнено. Позже, когда будут скончаны осенние, начнется второй этап — повторный сев кукурузы на освободившихся площадях.

Г. ЛЮ.
Спец. корр. «Правды Востока».

Кашкадарьянская область.

ПО ПУТИ, НАМЕЧЕННОМУ СЪЕЗДОМ

КИЕВ

Трудящиеся Украины, как и все советские люди, преисполнены решимости выполнить в жизнь решения XXVI съезда КПСС. Об этом с большим единодушием говорили участники состоявшегося 17 марта собрания актива республиканской партийной организации.

С докладом выступил член Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Азербайджана Г. А. Алиев.

Высший форум ленинской партии, отметили выступавшие, вызвал на тружеников Украины новый подъем политической и трудовой активности.

Участники собрания глубоко проанализировали достигнутые результаты в развитии народного хозяйства республики.

АЛМА-АТА

XXVI съезд КПСС вновь убедительно продемонстрировал нераздельность интересов партии и советского народа, дела созидания коммунизма и прочего мира на земле. Это подчеркивается на состоявшемся 17 марта собрании партийного актива Казахстана,

С докладом выступил член Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Казахстана Д. А. Кунаев.

Участники собрания обстоятельно проанализировали итоги, с которыми Казахстан вступил в одиннадцатую пятилетку.

РИГА

На основе интенсивного развития народного хозяйства, дальнейшего повышения эффективности производства стране намечена широкая программа дальнейшего подъема благосостояния советского народа. Это главная задача одиннадцатой пятилетки, состоявшаяся 17 марта собрания партийного актива Турукменистана.

Докладчик — первый секретарь ЦК Компартии Туркменистана М. Г. Гапуров и выступавшие поддерживали, что в одиннадцатой пятилетке трудиникам республики предстоит взять новые рубежи.

* * *

Участники собраний выразили единодушную поддержку внутренней и внешней политики КПСС, горячо одобрили неотумную деятельность на благо советского народа, во имя мира труда.

Докладчик — второй секретарь Наманганского обкома партии А. Г. Руденко и выступавшие в прениях говорили о задачах, стоящих перед коммунистами, всеми тружениками области, по претворению в жизнь грандиозной программы экономического и социального развития страны, разработанной съездом.

С подъемом участники собраний приняли приветственные письма ЦК КПСС, товарищу Л. И. Брежневу.

На решение выдвинутых XXVI съездом КПСС задач интенсификации экономики, повышения ее эффективности мобилизовали усилия коммунисты, все труженики Армянской ССР. О решимости успешно выполнить планы и обязательства заявили участники состоявшегося 17 марта собрания партийного актива Казахстана.

На решение выдвинутых XXVI съездом КПСС задач интенсификации экономики, повышения ее эффективности мобилизовали усилия коммунисты, все труженики Армянской ССР. О решимости успешно выполнить планы и обязательства заявили участники состоявшегося 17 марта собрания партийного актива Казахстана.

С подъемом участники собраний приняли приветственные письма ЦК КПСС, товарищу Л. И. Брежневу.

С подъемом участники собраний приняли приветственные письма ЦК КПСС, товарищу Л. И. Брежневу.

С подъемом участники собраний приняли приветственные письма ЦК КПСС, товарищу Л. И. Брежневу.

С подъемом участники собраний приняли приветственные письма ЦК КПСС, товарищу Л. И. Брежневу.

С подъемом участники собраний приняли приветственные письма ЦК КПСС, товарищу Л. И. Брежневу.

С подъемом участники собраний приняли приветственные письма ЦК КПСС, товарищу Л. И. Брежневу.

С подъемом участники собраний приняли приветственные письма ЦК КПСС, товарищу Л. И. Брежневу.

С подъемом участники собраний приняли приветственные письма ЦК КПСС, товарищу Л. И. Брежневу.

С подъемом участники собраний приняли приветственные письма ЦК КПСС, товарищу Л. И. Брежневу.

С подъемом участники собраний приняли приветственные письма ЦК КПСС, товарищу Л. И. Брежневу.

С подъемом участники собраний приняли приветственные письма ЦК КПСС, товарищу Л. И. Брежневу.

С подъемом участники собраний принял

ПОЗЫВНЫЕ СУББОТНИКА

ПОЗЫВНЫЕ СУББОТНИКА

ПРИМЕР ДЕЛЕГАТА

На ленинском коммунистическом субботнике работать на сэкономленном топливе — такая инициатива выступила машинист тепловоза Андиканского локомотивного депо, делегат XX съезда Компартии Узбекистана Александр Гайдалин. Его поддержали машинисты Эмадун Ишаканц, Абдугани Тухтесинов, Ахмаджан Усманов и многие другие передовики депо.

С большим воодушевлением встретил патриотический поход москвичей, андиканцев железнодорожники приняли обязательство на «правильнике в рабочей спецоскве» перевезти десятки тысяч тонн народноземельственных грузов на сэкономленном топливе, отремонтировать три тепловозные секции. Заработанные средства — полторы тысячи рублей — будут перечислены в фонд одиннадцатой пятилетки.

С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ

Горячую поддержку нашла патриотическая инициатива москвичей в коллективе сырьевого филиала завода «Кашельмаш». На коммунистическом субботнике, посвященном 111-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, здесь выступил свыше четырехсот человек. Фрезеровщик К. Абдурахманов, бригадир Н. Якшамкин и Р. Димухамедов, другие передовики производства заявили о своей решимости в этот день выполнить по полторы две нормы. Всего коллектива филиала намерен на субботнике изготовить детали для хлопкоуборочных машин на пятьдесят тысяч рублей.

(УзТАГ).



Два дня в Ташкенте проходил XIII пленум совета Всесоюзного бюро пропаганды и художественной литературы Союза писателей СССР. Пленум, в работе которого приняли участие представители многонациональной советской литературы, обсудил задачи творческого объединения в свете решений XXVI съезда КПСС.

— На форуме коммунистов нашей страны произошла встреча патриотических походов москвичей, андиканцев и железнодорожников на «правильнике в рабочей спецоскве». Это означает прежде всего и в нас, писателям, что печатное слово должно трогать душу каждого человека, рассказывать о своем труде, снискомлив со своими произведениями и одновременно стремиться глубже проникнуть в мир своих современников.

Много внимания уделялось пропаганде «героично-патриотического» характера.

На пленуме в Ташкенте отмечалось, что за последний год число писателей

НЕСТИ ЛЮДЯМ ДУХОВНОЕ БОГАТСТВО

На пленуме в Ташкенте мы обменялись опытом интересных форм пропаганды, о которых рассказали писатели Эстонии, Таджикистана, Узбекистана, Ленинграда, Азербайджана, Якутии, других республик, городов, краев нашей страны. Этот опыт поможет в нашей дальнейшей работе. Стремиться, чтобы каждое произведение, каждое слово работало на коммунистов, — к этому обязывает нас решения XXVI съезда КПСС.

На пленуме в Ташкенте отмечалось, что за последний год число писателей

изменилось

и это объясняется

ростом

литературой

и художественной

литературой.

На пленуме в Ташкенте

отмечалось, что за последний

год число писателей

изменилось

и это объясняется

ростом

литературой

и художественной

литературой.

На пленуме в Ташкенте

отмечалось, что за последний

год число писателей

изменилось

и это объясняется

ростом

литературой

и художественной

литературой.

На пленуме в Ташкенте

отмечалось, что за последний

год число писателей

изменилось

и это объясняется

ростом

литературой

и художественной

литературой.

На пленуме в Ташкенте

отмечалось, что за последний

год число писателей

